

Дед Иван из Башкирии написал письмо нижнеудинцам

В редакцию нашей газеты часто приходят письма. На этот раз мы получили заказное письмо от Ивана Ташбулатова из Мишкинского района Республики Башкортостан. Дед Иван адресовал его "начальству газеты "Тракт", а обращается, ко всем жителям нашей территории. Публикуем письмо полностью, без сокращений.

"Обращаюсь к жителям Нижнеудинска Иркутской области. Посмотрев ваши страдания, пишите нам данные моего района. Мишкинский район Башкирии находится на автотрассе Москва - Казань - Уфа. Есть сообщение на Пермь, Свердловск, Тюмень. Башкирия не уступает по красоте Иркутской области, район не подотламываемый, зима умеренная. Природа - леса, горы. В лесах - ягоды - земляника, орехи - фундук, грибы. Есть охота, рыбалка.

Хочу предложить вам трехкомнатную квартиру со всеми удобствами. В доме - централизованное газоснабжение, холодная и горячая вода, отопление газовое, в котельной - новый котел. Новая ванна, санузел, новая сантехника 2019 года. В ванной новые цветные панели. Во всех комнатах утепленные полы. Окна - двойные стеклопакеты. Дом обшил кирпичом, утеплен пенопластом между стенами и обшивкой. Имеется хороший овощехранилище.

Новая котельная, новый котел, новая газовая плита на кухне. Хороший сарай держать жизнеспособен. Огород шесть соток. Фруктовый сад - три больших яблони кисло-сладкие, пять кустов вишни, смородина, малина, все ягоды свои. Имеется теплица, скважина для полива, две сливные ямы, баня белая из хвойного материала, гараж под машину.

Я - инвалид второй группы, астматик. В марте 2019 года произошел со мной острый инфаркт. Мне уже 81 год. В 25 лет в наших краях работал в старательской артели в Бодайбинском районе. Хорошо знаю Иркутскую область".

клиники, аптеки, продуктового магазина.

Продою все, что описано. Чистая правда. Цена в пределах 2 500 000 рублей. Поговоримся при осмотре объекта. Могу уступить до 2 400 000 рублей. Как договоримся.

Общая площадь - 73,1 квадратных метра. Мой телефон - 987-623-64-90, домашний телефон - 347-49-2-19-82.

Обращаюсь к рекламодателям, напечатайте в своих объявлениях в газете "Тракт".

Я - инвалид второй группы, астматик. В марте 2019 года произошел со мной острый инфаркт. Мне уже 81 год. В 25 лет в наших краях работал в старательской артели в Бодайбинском районе. Хорошо знаю Иркутскую область".

С уважением к вам, дед Иван (452340, Республика Башкортостан, Мишкинский район, Центр, ул. Интернациональная, 37-2)

Спасибо недели

Люди часто говорят спасибо друг другу. И если не могут поблагодарить лично, прибегают помочи нашей газете. Кого на этой неделе благодарят читатели "Тракта"?

Екатерина Васильевна Поддубная и Валентина Михайловна Сивохина выражают благодарность врачу-кардиологу Леониду Валентиновичу Смирнову за его чуткий прием, хорошее отношение к пациентам и внимательность. Леонид Валентинович принимает даже и в

нерабочее время, ведет прием до последнего пациента.

Я, Л.В. Загиболова по невнимательности оставила сумку на остановке возле магазина "Карамель", уехав на рейсовом автобусе. В сумке находились жизненно важные документы. Когда вернулась,

сумки на остановке не было. Пришлось обратиться в полицию. Буквально на следующий день мне позвонили, сообщив, что сумка нашлась. Хочу выразить сердечную благодарность; и пожелать всего наилучшего, крепкого здоровья продавцу магазина "Все для вас" Наталье, которая нашла мою сумку и вернула мне в полной сохранности.

Песню "Надежда" вместе с хором пел весь зрительный зал

В музыкальной школе прошел концерт, посвященный 90-летию Александры Николаевны Пахмутовой.

Удивительная судьба у этой замечательной женщины. Счастливая и нелегкая, потому что настоечное творчество - это труд, ежедневный, напряженный. В мире песенного искусства Александра Пахмутова - явление яркое, свободное от скоропреходящей моды; рожденное самой жизнью и потому становившее частью этой жизни.

У зрителей был хороший повод вспомнить и спеть любимые песни любимого композитора, а их у нее более четырехсот. И таких, которые знают и поют миллионы людей в нашей стране. Ее мелодии звучали на стройках, на комсомольских собраниях, на спортивных аренах и просто на танцплощадках, в космосе и, конечно, на детских праздниках.

Ведущая Елена Алексеевна Григоренко объявила первых исполнителей. Концерт открыл песня "Здравствуй, русская зима" в исполнении хора "Солнечные зайчики" (преподаватель А.В. Ластавчук, концертмейстер Н.В. Сафонова).

С самого начала творческого пути Александра Пахмутова уделяла большое внимание детям. В концерте были исполнены песни "Орлычат учатся летать" - хор "Родничок" (преподаватель Н.А. Лопухова, концертмейстер Л.В. Парфенова), "Трус не играет в хоккей" в исполнении ансамбля "Джентльмены" (преподаватели О.В. Петрова, А.А. Рубанова) и вокальный ансамбль "Виктория" (преподаватель Г.В. Комарова).

Песня "Нежность" в исполнении Надежды Худоноговой (преподаватель И.В. Абрамова) тронула сердце слушателей, покорило искренностью.

"Русский вальс" впервые был исполнен на первом фестивале "Славянский базар" в 1992 году. Ее исполнила певец Юлиан, а на нашем концерте зрителям прослушали ее в



исполнении ансамбля домбристов (преподаватель О.И. Алексеенко, концертмейстер Н.С. Радаева).

Песни А. Пахмутовой любят все, потому что они дарят радость людям. "Дарите радость людям" исполнил вокальный ансамбль "Синий" (преподаватель И.В. Абрамова, концертмейстер Н.В. Сафонова). "Команда молодости нашей" - вокальный ансамбль "Дети солнца" (преподаватель Г.В. Комарова).

Музыканты говорят, что счастливая судьба песни исчисляется пятью годами, но песни Пахмутовой покоят десятилетиями. И од-

на из них "Как молоды мы были" в исполнении ансамбля педагогов "Гармония".

Большинство лучших песен композитора написано на стихи ее мужа - поэта Николая Добронравова. Явно чувствуется, что авторы знают события и своих героев не по наслышке: темы выношены, выстраданы, композитор и поэт все видели сами, пропустив увиденное через свои сердца. Так, к примеру, родилась песня "Беловежская пуща", которую исполнил хор "Вдохновение" (преподаватель С.В. Кадолова, концертмейстер Е.Ю. Пашаева).

Свою любимую песню "Надежда" Александра Пахмутовой ставят в ряд своих главных удач. Есть в ней особый неповторимый оттенок доверительности и теплоты. Песня "Надежда" вместе с хором пел весь зрителльный зал.

Песни Александры Пахмутовой останутся с нами, пока в людях будет жива потребность в сильных, чистых, естественных и правдивых чувствах.

Наталья Безрукова,
библиотекарь Нижнеудинской
детской музыкальной школы

Житель Нижнеудинска ограбил офис микрозайма ради выпивки

34-летнего ранее судимого жителя Нижнеудинска задержали по подозрению в ограблении офиса микрозайма.

Подозреваемый попал в объектив камеры наблюдения офиса, что позволило задержать его по горячим следам.

Днем на улице Ленина злоумышленник похитил из кассы наличные денежные средства. Кассир немедленно сообщила о случившемся в полицию.

Прибыв на место происшествия в течение двух минут, сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии выяснили, что мужчина, похитив деньги, а также сотовый телефон, спешно покинул ограбленное помещение и убежал в сторону центрального рынка. По приметам, указанным в ориентировке, был задержан 34-летний ранее судимый местный житель.

Возбуждено уголовное дело (ч. 2 ст. 161 УК РФ «Грабеж»). Санкция



предусматривает лишение свободы до 7 лет. «Закончились деньги, а надо было выпить», — так объяснил мужчина свой поступок. Он добавил, что признает свою вину и раскаивается в содеянном.

Подозреваемому грозит до семи лет лишения свободы.

По материалам пресс-службы
Росгвардии по Иркутской области
и ГУ МВД региона